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ANKETA 
Prostředí školy 

 
 
 
Věk:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pohlaví: žena 
 

               muž 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1) Je škola přívětivá k příchozím návštěvníkům? 

a) orientace ve škole                 Ano           Ne 
b) vzhled interiéru  Ano  Ne 
c) vstupní prostor   Ano   Ne 
d) nástěnky   Ano   Ne 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Věk

176 dětí

143 dětí

nad 10 let do 10 let

Pohlaví

161 chlapců

158 dívek

chlapec dívka
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2) Je ve škole dostatek nástěnek?  
 a) Ano 
 b) Ne 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Kdybyste měli možnost vytvořit ještě jednu nástěnku, čeho by se týkala? 
     ...................................................................................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Líbí se vám prostředí naší školy?                     

a) Ano  
b) Ne 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5) Je ve škole dostatek zeleně? 
 a) Ano 
 b) Ne 
 
 
 
 
 
 

2. Je ve škole dostatek nást ěnek?

39 osob

82 osob
198 osob

ano ne neodpovědelo

3. Čeho by se týkala tvorba nové 
nástěnky?

49 osob

25 osob
1 osoba 12 osob

32 osob 180 osob

20 osob

historie školy grafity neodpovědělo

života školy třídy fotky

volný čas

4. Líbí se vám prost ředí naší školy?

70 osob

10 osob

239 osob

ano ne neodpovědělo

5. Je ve škole dostatek zelen ě?

303 osob

16 osob

ano ne



6) Kterou učebnu, třídu pokládáš za nejhezčí?                                 
- ..................................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7) Která se ti naopak líbí nejméně (učebna, třída)?                             

- ..................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Co vám zde chybí?                                           

- ........................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9) Co byste na naší škole změnili?                       
            1 ......................... 
            2 ......................... 
 
 
 
 
 
 

6. Kterou u čebnu, t řídu pokládáš za 
nejhez čí?

10 osob

5 osob 58 osob

31 osob

19 osob25 osob33 osob

138 osob

naše třída PC Ekologie

6.B Fyzika Přírodopis

Átrium neodpovědělo

8. Co vám zde chybí?

20 osob
24 osob

123 osob

34 osob

17 osob

56 osob

12 osob

2 osoby

31 osob

skříně společenská místnost

klid PC

neodpovědělo tabule

volné hodiny interaktivní tabule

park

7. Která u čebna, t řída se ti líbí 
nejmén ě?

20 osob
213 osob

86 osob

Anglický jazyk Hudební výchova neodpovědělo

9. Co byste na naší škole zm ěnili?

39 osob 112 osob

58 osob

110 osob

šatny okna fasáda neodpovědělo



10) Daří se nám zviditelňovat naši školu?              
a) Ano      uveď příklad ................................... 
b) Ne 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11) Jak vy zlepšujete prostředí naší školy? 

1 ........................ 
            2 ........................ 
            3 ........................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
12) Víš, jaké je využití školní zahrady? 

- ................................................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
13) Co by se mělo ke zlepšení školní zahrady ještě udělat? 

- ................................................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Daří se nám zviditel ňovat naši školu?

89 osob

230 osob

ano ne

11. Jak vy zlepšujete prost ředí naší 
školy?

56 osob

76 osob
187 osob

výzdoba čistota neodpovědělo

13. Co by se m ělo ke zlepšení školní 
zahrady ješt ě udělat?

213 osob

11 osob

95 osob

více stromů neodpovědělo lavičky

12. Víš, jaké je využití školní zahrady?

42 osob

32 osob

69 osob

49 osob

127 osob

květiny zeleň pěstování zeleniny neodpovědělo byliny



14) S kterými institucemi spolupracuje naše škola? 
1 ........................ 

            2 ........................ 
            3 ........................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
15) Jak byste zapojili rodiče a veřejnost do aktivit naší školy? 

1 ......................... 
            2 ......................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
16) Ovlivnilo vás prostředí školy, že rádi chodíte do školy? 
 a) Ano 
 b) Ne 
 c) Částečně 
 
 
 
 
 
 
 
 
17) Třídíte odpad ve škole? 
 a) Ano 
 b) Ne 

c) Částečně (uveď): 1 ............................................................... 
                                             2 .............................................................. 
                                             3 .............................................................. 

                                 4 ............................................................... 
 
 
 
 
 
 
 

14. S kterými institucemi spolupracuje 
naše škola?

91 osob

56 osob

82 osob

90 osob

MěÚ Nadosah TS neodpovědělo

16. Ovlivnilo vás prost ředí školy, že rádi 
chodíte do školy?

121 osob

198 osob

ano ne

17. Třídíte odpad ve škole?

98 osob

4 osoby

217 osob

ano ne neodpovědělo

15. Jak byste zapojili rodi če a veřejnost 
do aktivit naší školy?

40 osob

132 osob

100 osob

20 osob

27 osob

třídění odpadu sběr papíru a pomeranč. kůry

jarmark neodpovědělo

výstavy



18) Třídíš odpad doma? 
 a) Ano 
 b) Ne 

c) Částečně (uveď): 1 ............................................................... 
                                             2 .............................................................. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
19) Používáš svačinové krabičky? 
 a) Ano 
 b) Ne 
 

18. Třídíš odpad doma?

178 osob
85 osob

56 osob

ano ne částečně

19. Používáš sva činové krabi čky?

271 osob

23 osob

25 osob

ano ne neodpovědělo


